

«Студенческая весна — 2014»: итоги конкурса танцевальных коллективов

5 апреля 2014 года завершился марафон творческих конкурсов регионального этапа Всероссийского фестиваля «Студенческая весна — 2014»: на сцене КГПУ определили лучших танцоров среди вузов Красноярска, среди которых оказались и танцевальные коллективы СФУ.

Самый зрелищный день фестиваля традиционно собрал полный зал зрителей. Участники соревновались в девяти номинациях. Вот какие призовые места заняли коллективы СФУ.

Номинация «Народный и фольклорный танец. Соло/малые формы»:

- 1 место — народный ансамбль танца «Русь» (КГПУ);
- 2 место — танцевальный коллектив «Лезгинка» (КрасГМУ);
- 3 место — танцевальный дуэт «Красноярочка» (КрасГАУ).

Номинация «Народный и фольклорный танец. Ансамбли»:

- Гран-при — «Адастра» (СибГАУ);
- 1 место — «Славица» (СибГТУ);
- 2 место — [«Раздолье»](#) (СФУ).

Номинация «Фристайл. Группы»:

- 1 место — фанк-группа «Точки» (КГПУ);
- 2 место — «Прощай, молодость» (СибГТУ);
- 3 место — [«Фанкультет»](#) (СФУ).

Номинация «Спортивный танец. Ансамбли»:

- 1 место — студия спортивно-бального танца «Антарес» (СибГАУ);
- 2 место — [«Стиль»](#) (СФУ);
- 3 место — танцевальный коллектив «Элегия» (МЭСИ).

Номинация «Современный танец. Ансамбли» не состоялась, но у представителей СФУ — театра танца [«Калипсо»](#) и шоу-балета [«Территория танца»](#) — два специальных приза.

Такой была «Студенческая весна — 2014». Общий рейтинг среди всех вузов, а также подробная информация о том, как можно попасть на гала-концерт фестиваля, который пройдет 18 апреля 2014 года в Большом концертном зале краевой филармонии, появится совсем скоро.

[Центр студенческой культуры СФУ](#), 7 апреля 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13681>